保利联合化工控股集团股份有限公司 关于中标项目签订合同的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

保利联合化工控股集团股份有限公司(以下简称:公司)于2024年8月29日在《中国证券报》《证券时报》及巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露了《关于所属公司收到项目中标通知书的公告》(公告编号:2024-39)。公司全资子公司保利生态科技有限公司下属全资子公司贵州开源爆破工程有限公司(以下简称:开源爆破)中标准能集团黑岱沟露天煤矿2024至2025年生产剥离外委工程(二标段)项目,中标报价168,572.67万元,计划工期731日历天(第一期工期为366天,第二期工期为365天)。

今日,公司下属开源爆破与发包人神华准格尔能源有限责任公司签署了《准能集团黑岱沟露天煤矿 2024 至 2025 年生产剥离外委工程(二标段)合同》。具体如下:

一、交易对手方情况介绍

- 1. 基本情况
 - (1) 公司名称: 神华准格尔能源有限责任公司
 - (2) 类型: 其他有限责任公司

- (3) 地址: 内蒙古自治区鄂尔多斯市准格尔旗薛家湾镇
- (4) 注册资本: 710,234.3285 万人民币
- (5) 法定代表人: 杜善周
- (6) 成立日期: 1997年10月31日
- (7) 经营范围:许可项目:煤炭开采;公共铁路运输;道路货物运输(网络货运);住宿服务;餐饮服务;发电业务、输电业务、供(配)电业务;供电业务;自来水生产与供应;动物饲养;检验检测服务;水力发电;旅游业务;热力生产和供应;民用爆炸物品生产等。
 - 2. 公司与招标单位之间不存在关联关系。
 - 3. 经查询,该工程发包人不是失信被执行人,具备履约能力。

二、合同主要内容

1. 合同主体

发包人: 神华准格尔能源有限责任公司

承包人: 贵州开源爆破工程有限公司

- 2. 工程名称: 准能集团黑岱沟露天煤矿 2024 至 2025 年生产 剥离外委工程(二标段)
 - 3. 工程地点: 黑岱沟露天煤矿二采区
- 4. 工程内容:本次各标段招标工程内容包括采装、运输、排弃和道路维护等全部工程(其中岩石剥离工程内容还包含穿孔、爆破作业)。合同期内,各标段工程量按照招标方实际下达的生产作业量执行。

- 5. 合同工期: 731 日历天 (第一期工期为 366 天, 第二期工期 为 365 天)
- 6. 合同价款: 暂估 168,572.67 万元(其中第一期为 79,382.08 万元,第二期为 89,190.59 万元)
- 7. 合同生效: 经双方法定代表人或委托代理人签字并加盖公司合同专用章或公章生效。

三、合同履行对公司的影响

本工程项目的承接将进一步带动公司民爆产品的释放,持续提升公司矿山一体化项目的管理能力且为公司下一步继续在富矿区域的拓展奠定良好基础。该项目的实施预计将对公司未来年度的经营业绩产生积极影响。本合同不会对公司业务的独立性产生影响,公司主要业务不会因履行合同而对交易对方形成依赖。

四、相关风险提示

本项目合同双方均具有较好的履约能力,但在合同履行过程中,如遇到不可预计的或不可抗力等因素影响,可能会导致合同无法全部履行或终止的风险。公司敬请广大投资者谨慎决策,注意防范投资风险。

五、备查文件

《准能集团黑岱沟露天煤矿 2024 至 2025 年生产剥离外委工程(二标段)合同》

特此公告。

保利联合化工控股集团股份有限公司董事会

2024年11月11日